

贯彻二十大 建功新衡阳

我市4个产业集群在省竞赛中胜出

衡阳日报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 伍萍）近日，省工信厅公示2023年湖南省产业集群竞赛胜出名单，我市盐卤化工新材料产业集群通过省先进制造业集群决赛，占全省七分之二；我市智能视听产品产业集群、钢管及深加工产业集群通过省先进制造业集群竞赛初赛，数量与长沙并列第一；衡阳县钟表产

业集群通过省中小企业特色产业集群初赛。加上此前输变电和水口山铜铅锌产业集群已获评省先进制造业产业集群，我市省级产业集群和培育对象将达6个。

近年来，我市践行“制造立市、文旅兴城”发展战略，锚定高质量发展目标，强化创新驱动，推动强链补链，壮大产业集群，加快先进制造业高质量发

展，奋力把“三高四新”美好蓝图变为现实。市工信局认真贯彻落实市委、市政府决策部署，努力推进制造业项目建设，1至6月，全市规模以上工业增加值增长5.2%，增速排全省第1位，排A类市州第1位，分别高于全省、全国2.6、1.4个百分点。

市工信局负责人表示，下一步将强化县市区和各产业链办协同发力，突出

项目建设和招商引资，精准延链强链补链；扎实开展规工业企业培育行动，出台工业企业扩能升级政策措施；深入开展“三送三解三优”行动，推进“千兆城市”创建工作，开展“智赋千企”行动，全力推动“1+4+N”（1个国家先进制造业集群，4个省级先进制造业集群，N个国省中小企业特色产业集群）产业集群培育体系建设。

打击外流盗抢骗犯罪工作成效显著 “耒阳经验”在全国推介

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 黄振 曾芸 实习生 范姚瑶）高位推动形成工作合力，重拳出击加大整治力度，源头治理做到标本兼治。7月20日，全国公安机关打击传统侵财犯罪“夏季行动”工作会议在郑州召开，耒阳市公安局在会上作打击外流盗抢骗犯罪工作的经验介绍。

耒阳市委、市政府始终把整治外流盗抢骗犯罪作为党政“一把手”工程，由市委书记挂帅、统筹指挥，公安发挥主力军作用，压实乡镇（街道）属地责任，形成了市、乡、村三级书记抓的工作格局。耒阳市将整治“盗抢骗”外流犯罪纳入绩效考核、综合考核和党政干部政绩考

核内容，密集讲评调度；出台最严厉的追责办法，对工作不力的相关负责人，采取严格的追责措施。

耒阳警方积极与案件高发地警方联系，与北京、天津、上海、湖北、广东等地公安机关签订了长期警务合作协议，共同打击地域性职业犯罪群体。充分发挥户籍地优势，对案发地公安机关有查必复。充分发动“湾村明白人”等群防群治力量，逐村逐户走访动员群众检举揭发。

耒阳市落实重点管控，组织开展地毯式走访摸排，统筹检察、公安、司法、教育、民政、人社等单位对前科人员实施结对帮扶，通过在企业中建立安置基地、提供劳动技能培训 and 推荐就业等方式，逐步解决其生活困难、就业择业难等问题。

全省基层治理创新实验案例 珠晖区“里巷”工作法入选

衡阳日报讯（全媒体记者 周琪）近日，省民政厅公布了15个2023年全省基层治理创新实验单位名单，由珠晖区申报的“冶金街道‘路长制及里巷管家’基层群众自治机制创新实验”经验成为我市唯一入选案例。

近年来，珠晖区在创新基层治理中，大力推进“里巷”工作法。其中，冶金街道结合实际，以基层党组织为核心，以居民代表为实施主体，探索实施“路长制及里巷管家”基层群众自治机制，发动社区党员、居民代表任职“路长”“里巷管家”，让居民“自己的事儿自己管、自己想、自己做”，打造“1+N”（即基层党组织核心+里巷管家服务队）的管理服务体系。

“作为一名‘里巷管家’，我经常在居民议事亭里收集居民的意见建议，并

及时向社区反映。”7月25日，在珠晖区冶金街道新风里社区居民议事亭里，“里巷管家”邓琴正在向居民收集意见建议，她说，这种通过居民议事的方式很好，增强了居民的主人翁意识，让他们更好地参与到社区基层治理中来。

目前，冶金街道组建了7支路长队伍、18支里巷管家服务队。通过“里巷”工作法来推动基层治理，做到民情在一线收集、矛盾在一线化解、民心在一线凝聚、作用在一线发挥，使居民获得感、幸福感、安全感更强了，居民、党员、群众参与基层治理的积极性更高了，发挥的作用更大了。

下一步，珠晖区将继续探索社区治理和服务创新建设，营造共建共治共享的社区治理格局，为全省加强基层治理体系和治理能力现代化提供珠晖样板。

（上接第一版①）举一反三、标本兼治，切实把巡视整改过程转化为加强党的建设、改进干部作风、提升能力水平、推动高质量发展的过程，确保以高质量的巡视整改成效，为实施“制造立市、文旅兴城”发展战略、加快推进区域现代化进程提供新的强大动力。

会议强调，市委十二届五次全会是在深入学习贯彻党的二十大精神、贯彻落实“三高四新”美好蓝图、全面落实省委巡视整改要求、加快推进区域现代化进程的关键阶段召开的一次十分重要的会议。要突出实施“制造立市、文旅兴城”发展战略的鲜明主题，落实落细各项筹备工作，实事求是总结工作，客观深入分析形势和问题，鼓舞全市上下坚定信心、乘势而上、奋勇拼搏，为圆满完成

全年任务目标、在全省争先进位打下坚实基础，确保真正开成一次统一思想、鼓舞人心、催人奋进的大会。

会议强调，绩效考核是“指挥棒”“评判器”“识别仪”，要切实锚定“争先进位”目标，牢固树立“逢旗必夺、逢先必争”的意识，切实注重精准考评，强化督查调度，加强结果运用，确保各项工作取得实效，真正实现以实绩论英雄、用干部、定奖惩。

会议强调，实施市属国有企业战略重组和优化提升，是一项强基础、利长远的工作，对进一步优化国资国企布局、推动国企做大做强具有重要意义。要按照“集团化、专业化、市场化、法治化”的要求，把握关键、稳步实施，齐抓共管、协同推进，确保按时按质完成各项任务。会议还研究了其他事项。

（上接第一版②）

朱健要求，要突出工作重点，以从细从实的硬措施抓好安全生产。时刻绷紧安全生产这根弦，切实抓好道路交通安全、消防安全整治、建筑施工安全监管、矿山安全整治、城市安全和防溺水等重点领域以及重点行业、重点时段、重点隐患的防控工作。层层压实责任，积极担当作为，始终将安全生产摆在重要位置，敢于直面矛盾、较真碰硬，防止推诿扯皮现象，杜绝简单应付思想，纠正重查轻改问题。对已经发现的重大隐患，要按照“一单四制”和“一患一策”要求，明确专人督办，直至彻底消除。

朱健强调，要坚持守土尽责、

以责问效，严格落实政府属地监管责任、部门监管责任和责任追究制度，对于隐患较多、事故易发的地方和单位，要通过约谈、通报和检查督导等方式，早提醒、早教育、早纠正，坚决防止隐患酿成事故。要做到常抓不懈、久久为功，决不能急功近利、疲沓厌战、顾此失彼，坚持一步一个脚印，建立起安全生产的长效机制，推动安全生产形势稳步好转。要统筹防汛抗旱，做到未雨绸缪，落实汛期安全责任，强化灾害性天气监测预警和超前防范，加强值班值守和应急响应，切实维护人民群众生命财产安全。

市领导于新凡主持会议。市领导黄立、朱春光、谢宏、黄艳娥、曾建华，市政府秘书长廖智智参加。

抢抓机遇 延长链条 做好服务

市领导赴常宁市调研产业链发展情况

衡阳日报讯（全媒体记者 谢小青 实习生 黄蕾淇）7月25日，市委一级巡视员、市产业

链联席会议制度召集人胡丘陵率市直相关部门负责人赴常宁市调研产业链发展情况，并召开座谈会，共同研究下一步产业链推进工作，助力产业高质量发展。

胡丘陵一行先后来到高诺集团、湖南金紫宇新材料科技有限公司、瓦松铁路、康家湾项目和湘南纺织产业基地服饰园及环保园，详细了解企业和项目生产运行、面临的困难等情况，现场研

究办法和措施。

座谈会上，常宁市相关负责人汇报了产业发展情况，有关部门、企业、项目代表作了发言。胡丘陵表示，常宁市为促进产业链发展做了大量工作，有色金属、纺织服装两大产业链建设可圈可点，一大批项目好项目发展势头强劲，产业前景广阔。下阶段，要抢抓机遇，集中精力抓产业，齐心协力谋发展；要延长产业链条，开拓市场空间，增强发展动能；要全力做好服务保障，营造一流营商环境，帮助企业打通发展的堵点难点，助力企业做优做强。

衡阳志愿者自编自演垃圾分类“三句半”

省城市生活垃圾分类工作督导组来我市开展中期督导，对新颖的宣传方式赞不绝口



创建全国文明城市

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 周晓国）7月24日至25日，湖南省2023年度城市生活垃圾分类工作中期督导组一行来到我市，通过查阅资料、现场踏勘、随机抽检、走访群众、听取汇报等方式，对我市生活垃圾分类工作进行督导和评估。

督导组一行先后来到市餐厨垃圾处理厂、大件垃圾处理厂、有害垃圾贮存转运中心、华新小学、高鑫垃圾转运站、华新街道办事处、香江水岸新城居民小区和市生活垃圾分类科普馆等处，实地察看了我市生活垃圾分类体系建设情况、垃圾分类高标准示范街道推进情况，以及垃圾分类知识宣传情况等，重点对生活垃圾分类工作推进街道、进社区、进学校、进小区等工作情况进行了解。督

导组一行对我市生活垃圾分类收运体系构建、垃圾分类高标准示范街道建设等表示充分肯定。对华新小学制作的垃圾分类任务小手册、香江社区垃圾分类志愿者表演的自编垃圾分类“三句半”等“沉浸式”体验，以及创新的宣传方式赞不绝口。

在座谈反馈会上，督导组听取了我市生活垃圾分类工作整体推进情况，并对督导情况进行了反馈。督导组认为我市垃圾分类工作领导有力，试点示范效果初见成效，宣传发动形式多样，但尚存在部门联动力度不够、需进一步落实生活垃圾分类处理厂、大件垃圾处理厂、有害垃圾贮存转运中心、华新小学、高鑫垃圾转运站、华新街道办事处、香江水岸新城居民小区和市生活垃圾分类科普馆等处，实地察看了我市生活垃圾分类体系建设情况、垃圾分类高标准示范街道推进情况，以及垃圾分类知识宣传情况等，重点对生活垃圾分类工作推进街道、进社区、进学校、进小区等工作情况进行了解。督导组一行先后来到市餐厨垃圾处理厂、大件垃圾处理厂、有害垃圾贮存转运中心、华新小学、高鑫垃圾转运站、华新街道办事处、香江水岸新城居民小区和市生活垃圾分类科普馆等处，实地察看了我市生活垃圾分类体系建设情况、垃圾分类高标准示范街道推进情况，以及垃圾分类知识宣传情况等，重点对生活垃圾分类工作推进街道、进社区、进学校、进小区等工作情况进行了解。督导组一行先后来到市餐厨垃圾处理厂、大件垃圾处理厂、有害垃圾贮存转运中心、华新小学、高鑫垃圾转运站、华新街道办事处、香江水岸新城居民小区和市生活垃圾分类科普馆等处，实地察看了我市生活垃圾分类体系建设情况、垃圾分类高标准示范街道推进情况，以及垃圾分类知识宣传情况等，重点对生活垃圾分类工作推进街道、进社区、进学校、进小区等工作情况进行了解。

一起去送高考录取通知书

中国邮政与中国移动携手圆满完成首次现场直播



奋进新征程 建功新时代 新邮政 新风采

衡阳日报讯（通讯员 李无我）7月25日，中国邮政报社新媒体部“一起去送高考录取通知书”直播团队走进湖南衡阳站，圆满完成了由中国移动提供无线网络技术支持的首次现场直播——投递衡山县永和乡黄周村高考试题周振山同学的高考录取通知书。观看此次活动的抖音、微博、快手、视频号观众突破了10万人次。

当天上午，衡山县永和乡黄周村9组周振山同学的高考录取通知书到达了衡山县邮政分公司邮件处理中心，邮政快递人员进行业务分拣处理后，还特意购买

了一束鲜花，然后开着邮车向永和乡方向出发。邮车到达永和邮政支局后，乡邮员对这份高考录取通知书进行了接收、登记，随后跟随邮车一起向考生家行驶。

邮车开进目的地时，得知是乡邮员专门给周振山同学送高考录取通知书，左邻右舍的乡亲们一下齐刷刷围了过来表示祝贺，他的父母和爷爷奶奶更是喜上眉梢，纷纷流露出开心与喜悦，其母亲更是喜极而泣，给了儿子一个幸福的拥抱。

周振山毕业于岳云中学，今年高考以优异成绩被空军工程大学录取。“在大学中，我将好好学习，不断追逐并实现自己的梦想！”收到高考录取通知书后，周振山激动地表示。当天，衡山县邮政分公司和芒果TV的工作人员还给周振山同学送上了“大礼包”。

关于公布2023年早稻政策性收购相关信息的公告

2023年早稻临储粮收购及免费送检点信息汇总表

县市区	收购库点	地址	联系人	联系电话
市城区南岳区	湖南衡阳三塘国家粮食储备有限公司茅坪收储点	衡阳市珠晖区东风路146号青年家园小区隔壁	刘海兵	18974716900
衡南县	湖南衡南茶山坳国家粮食储备库有限公司本点	衡阳市珠晖区茶山坳镇	罗晓青	15886498880
衡阳县	湖南衡阳灵瑞寺国家粮食储备库有限公司新库收储点	衡阳县西渡镇小井村、海陵村交汇处	付祥勇	15211822057
	湖南衡阳灵瑞寺国家粮食储备库有限公司老库收储点	衡阳县西渡镇新正街116号	付祥勇	15211822057
衡山县	衡山黄花坪粮食收购有限公司本库点	衡山县开云镇交通村8组	丁雄伟	13875647676
	衡山黄花坪粮食收购有限公司岳北点	衡山县白果镇岳北村	刘洪斌	16607475978
衡东县	衡东县粮油和物资储备有限公司本库点	衡东县霞流镇新街	赵刚	13807476602
	衡东县粮油和物资储备有限公司红坪收储点	衡东县吴集镇红坪	赵刚	13807476602
祁东县	祁东县双桥粮食购销有限责任公司过水坪收储点	祁东县过水坪铁耒村	黄芳莉	13975482082
	祁东县蒋家桥粮食购销有限责任公司太和堂收储点	祁东县太和堂镇马颈村	王玉林	13875692879
常宁市	常宁市地方储备粮收储有限责任公司乌此收储点	常宁市曲潭街道办事处乌联村	朱明志	13974707679
	常宁市地方储备粮收储有限责任公司城东收储点	常宁市泉峰东路233号	朱明志	13974707679
	常宁市地方储备粮收储有限责任公司荫田收储点	常宁市荫田镇荫市村	吴传忠	13467778181
	常宁市地方储备粮收储有限责任公司罗桥收储点	常宁市罗桥镇罗市村	吴传忠	13467778181
	常宁市地方储备粮收储有限责任公司柏坊收储点	常宁市柏坊镇蔬菜村	尹贤庭	18773459449
耒阳市	湖南耒阳国家粮食储备库本点	耒阳市哲桥镇哲桥村	梁元成	18273423168
	耒阳市军粮供应站七岭点	耒阳市三架办事处七岭村	廖从磊	13170349566
	耒阳市军粮供应站马水点	耒阳市马市镇湖德村	廖从磊	13170349566

2023年早稻各级储备粮轮换收购信息汇总表

收购库点	地址	联系人	联系电话
中央储备粮衡阳直属库有限公司中心库点	衡阳市蒸湘区雨母山乡322国道南250米	孟朝阳	18692346606
湖南衡阳三塘国家粮食储备有限公司茅坪收储点	衡阳市珠晖区东风路146号青年家园小区隔壁	刘海兵	18974716900
湖南衡阳灵瑞寺国家粮食储备库有限公司新库收储点	衡阳县西渡镇海陵村、小井村交汇处	付祥勇	15211822057
中储粮衡阳直属库有限公司衡东分公司	衡东县霞流镇新街	李利星	18692346612
中储粮衡阳直属库有限公司祁东分公司	祁东县白地市镇	贺喜春	18478030677
祁东县星源米业有限责任公司三圣收储点	祁东县洪桥街道办事处三圣村	周志芳	13575134185
祁东县归阳粮食购销有限责任公司木铺收储点	祁东县河洲镇木铺村	朱春云	15874977578
祁东县双桥粮食购销有限责任公司过水坪收储点	祁东县过水坪镇铁耒村	黄芳莉	13975482082
祁东县蒋家桥粮食购销有限责任公司本点	祁东县蒋家桥镇粮改街一号	王玉林	13875692879
常宁市地方储备粮收储有限责任公司荫田收储点	常宁市官岭镇七龙村	吴传忠	13467778181
湖南耒阳国家粮食储备库本点	耒阳市哲桥镇哲桥村	梁元成	18273423168

2023年早稻收购监督举报和政策咨询电话汇总表

县市区	监督举报电话	政策咨询电话
市城区	0734-8869475	0734-8869641
南岳区	0734-5662700	0734-5662700
衡南县	13574780547	13973419128
衡阳县	0734-6532592	0734-6532592
衡山县	0734-2856962	0734-2856829
衡东县	0734-5222300	0734-5222300
祁东县	0734-6264578	0734-7831829
常宁市	0734-7221065	0734-7221065
耒阳市	0734-4218051	0734-4218051

根据今年的粮食收购政策，为便利广大农户售粮，优化农服务质量，现将2023年早稻政策性收购相关信息予以公告。

衡阳市发展和改革委员会
2023年7月24日

备注：1.各收购库点均可提供免费送检、预约收购服务，其他免费送检点信息请咨询当地粮食行政管理部门；
2.各县市区临储粮收购库点启动时间以县市区（企业）通知为准。